



顾问：张曦  
主任：贺永琴  
执行主任：李炳昌  
执行副主任：肖健  
贵阳幼高专学讯编撰委员会 主 办  
贵阳幼儿师范高等专科学校 出 版

2017年1月31日  
第二十九期 共4版  
贵阳市GYL2016第025号  
印数1000份  
内部资料，免费交流

## 贵阳幼儿师范高等专科学校召开2016年度县以上党员领导干部民主生活会

【撰稿人：王光辉】为找准班子成员存在问题的思想根源，激发斗志，全面整改自身问题，提高统筹谋划和科学发展能力，经报市纪委、市委组织部批准和省委组织部备案，1月24日上午，我校召开2016年度县以上党员领导干部民主生活会。校党委委员贺永琴、唐天、李炳昌、赵雅卫出席会议，副校长翟理红、学校副县级中层干部、各基层支部书记、教师代表列席会议，市第三纪检查组副组长、市外事办纪检组长黄艳枝同志到会指导。会议由校党委书记张曦主持。

会议首先通报2015年度“三严三

实”专题民主生活会整改落实情况；随后，党委班子和班子成员逐一作了对照检查，仔细查摆自身存在的突出问题，深刻剖析产生原因，提出了改进的措施和努力方向。在查摆问题的过程中，坚持开门见山、敢于“亮剑”，本着帮助同志、对同志负责、对组织负责、增进了解、促进团结的态度，充分利用批评这个有力武器，严肃认真、一针见血、毫不留情地进行了相互批评，既红了脸也出了汗。通过开展批评和自我批评，大家对自身存在的问题与根源有了更加清醒的认识，对下一步整改方向和目标有了更加清晰的把握，一致表示要进一

步践行“两学一做”，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，深化已经取得的整改成果，结合本次民主生活会征集到的意见建议，继续克难攻坚，担当作为，为建设“贵州第一、全国一流、国际融合”的现代幼儿师范高等专科学校而努力奋斗。

市第三纪检查组黄艳枝副组长在指导民主生活会时说，我校2016年度县以上党员领导干部民主生活会准备充分、主题明确、求真务实，对2015年的专题民主生活会上提出的问题整改落实到位，班子成员进行了自我检查、查摆，班子成员之间批评严肃认真，达

到了剖析思想、激发斗志、促进工作的目的。

张曦书记作了总结讲话，他说，此次民主生活会开诚布公、开门见山，取得了很好的效果、达到了预期目的。会后，希望党委班子成员认真学习贯彻中央精神，重点学习习近平总书记系列重要讲话，按照省市党委的部署，以全新的精神状态和工作标准抓好工作落实，为我校的发展做出新的更大的贡献。

会上，学校非中共的校级领导、副县级中层作了表态性发言。

党委办公室供稿

## 我校开展元旦春节送温暖慰问活动

【撰稿人：于芮】为体现学校对离退休老党员、生活困难党员、帮扶对象、特殊困难教职工的关心，1月11日-1月13日，我校党委书记张曦、校长贺永琴、党委副书记、纪委书记唐天、副校长李炳昌、副校长赵雅卫开展慰问活动。

领导班子深入基层、深入群众。一方面慰问离退休老党员、老教师、特殊困难职工。了解离退休老同志的生活情况，向各位老同志介绍了学校一年的发展情况，并真诚希望老同志能继续发挥余热、出谋划策，一如既往地关心、关注学校的改革与发展，并叮嘱老同志要保重身体，祝愿他们健康长寿、家庭幸福、生活美满；鼓励、开导特殊困难职工树立信心、积极面对、克服困难等，把组织的温暖传递到他们的心中。

另一方面，领导班子先后到清镇市麦格乡新寨村四组、清镇市卫城镇银桥村、息烽县九庄镇新沙村等进行走访，帮扶困难群众杨明英、黄少华、杨国志、郑朝民等，详细了解其家庭成员的基本情况、年收入情况、生产生活情况、贫困原因，祝他们过一个快乐祥和的春节，真正把干部结对帮扶工作落到实处。

此次走访慰问活动，不仅给离退休老同志、生活困难党员、帮扶对象、特殊困难教职工带去了物质上的关怀，更给予精神上的慰藉，使大家感受到学校



的浓浓情意；为困难群众送去了党和政府的深切关怀，增强了贫困户增收脱贫致富的信心。

我校副县级以上领导干部对清镇卫城镇银桥村结对帮扶低收入群众进行走访慰问。

党委宣传部供稿

## 教育部财政部专项经费调研组到我校调研

【撰稿人：王丽娜】2016年12月26日下午，由烟台职业学院院长温金祥、教育部财务司干部刘伟带队的有关职业院校专家一行4人在贵阳市教育局职教处处长张祎的陪同下，到我校对中央补助资金使用情况实地调研，我校校长贺永琴热情接待并陪同参观。温金祥一行先后参观了实验实训中心、学校风雨操场、图书馆、蒙学馆、杂志期刊阅览室、电子阅览室等，听取了贺永琴校长对学校基建、师资、办学特色、信息化建设等方面的介绍。

随后，温金祥、刘伟一行来到了教师休息室与我校领导进行了座谈与交流，听取了我校对中央补助资金使用情况的具体介绍。学校制定了《专项经费管理制度》、《资金使用采购申请审批制度》，并严格按照国家、省、市各级主管部门及学校的管理要求执行。温金祥、刘伟一行对我校的工作予以肯定，对中央专项资金的有效利用及产生良好效果表示满意。

校办公室供稿

## 第一批欧洲留学生即将到我校进行学习

【撰稿人：谢菁】从2016年12月起，我校正式启动第一批欧洲留学生的项目招生工作，该项目采用校企合作模式，由贵阳幼儿师范高等专科学校和贵州米克尔森房地产开发公司共同参与。该批留学生即将于2017年3月底到校，进行为期一年的汉语学习及实习实训。

贵阳幼儿师范高等专科学校和贵州米克尔森房地产开发公司合作开设的汉语学习及实习实训项目面向18-30岁、高中以上学历的欧洲留学生招生，

目前已经收到来自俄罗斯、乌克兰、印度和阿尔及利亚等国学生的报名。学生除了在学校进行基础的汉语学习之外（如汉字识写、汉语口语、汉语听力、对话交流等课程），还要在校企合作指定地点进行实习，实习内容为与教学相关的中国传统文化内容（如声乐、茶艺、中国八大菜系等）。

在此预祝我校第一批欧洲留学生顺利来校进行学习，体会汉语和中国文化的魅力。

国际交流办供稿

## 毕节幼儿师范高等专科学校到我校参观交流

【撰稿人：王丽娜】2016年12月28日下午，毕节幼儿师范高等专科学校副校长冯维祥一行在我校办公室副主任王钢和学生工作处处长张世琴的陪同下先后参观了实验实训中心和学生事务中心，双方就

实训建设的配套设施及学生事务中心的管理工作进行了交流。冯维祥副校长一行对我校的管理体制及专业建设表示认同，希望在今后和我校有更多的交流与沟通！

校办公室供稿